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YBaxaemni [lenuc! Takue CUMITOMBEL MOTYT BCTPEYaThCS IIPU MHOTUX YPOJIOTUYECKUX
3a0o0JieBaHUSIX: BOCIIaJIUTEILHOM IIPOLiecce B IIpefCcTaTeNIbHOM XKejle3e, MOYeBOM ITy3hIpe, U T. O. B
Barem cimydae HeoOxomuMo o0CIeqoBaHKe: Ha YPOTeHUTaIbHYI0 HHeKnuio Metomom ITLIP-
OVArHOCTHKY (XJIaMUOWH, TPUXOMOHA/H, ypealia3Mbl, TapaHepPessibl, MUKOIIIa3Mbl, KAHIUIHI),
o0Imuit aHaNIU3 MOYH, ITIOCEB MOYH Ha (QJIOPY U YyBCTBUTEIBHOCTh K aHTHOMOTHUKAM, Y3U (mouex,
MOY€BOT0 IIy3BIPs, IPEACTaTeIbHOM XeJle3bl C OIpefeleHneM KOIuYecTBa 0CTaTOYHOU MOYH,
OpraHoOB MOIIOHKM), CEKPET IpocTaThl. [Iocye mony4eHus: pe3yabTaToB MOXKHO OyJeT OMpeNenuThCs
C MIPUYUHOM 3TOT'0 COCTOSIHUS, ¥ C MaJIbHEHIel TaKTUKOM. JIydllle TpoOBOOUTE 00CIeloBaHue 1
JleYyeHHre oI KOHTPOJIEM yPOoJiora 10 MeCTy XKUTeIbCTBa. Bri3gopasnuBaiiTe!



